



PREKRŠAJ	ČLANCI	KAZNE		
Nepostojanje imena i nacionalnosti na leđima , nepostojanje nacionalnog odijela ili oznake (logo) kada je to obavezno, na svjetskim prvenstvima, ekipnim natjecanjima Svjetskog kupa za seniore i Ekipnim prvenstvima zona. <b>OD SEZONE 2019/2020: Nepostojanje imena i nacionalnosti na leđima , nepostojanje nacionalnog odijela ili oznake (logo)</b>	t.74	<b>ISKLJUČENJE SA NATJECANJA</b>		
Nepostojanje imena na leđima, zbog promjene nepotvrđenog plastrona.	t.75			
Nepojavljivanje na borilištu na prvi poziv suca 10.min prije vremena objavljenog za početak grupe ili ekipnog natj. Ili borbi direktne eliminacije.	t.118			
Nepojavljivanje na borilištu, spremnost za borbu kada je sudac odredio, nakon tri poziva s intervalom od jedne minute.	t.119	1. poziv	2. poziv	3.poziv isključenje

1. skupina		1.prekršaj	2. prekršaj	3 .i slijedeći prekršaji
<b>Napuštanje borilišta bez dozvole / Leaving piste without permission</b>	t.23.6			
To ne znači da je neophodno potrebno dodijeliti karton kada natjecatelj izađe jednom nogom van piste da bi dohvatio vodu ili ručnik tijekom pauze. Često je izlazak sa piste stvar prkosa natjecatelja, u tom slučaju obavezno dodijeliti karton.				
<b>Tijelom o tijelo zbog izbjegavanja pogotka * / Corps à corps to avoid being hit *</b>	t.25.2			
PRATITE pokrete natjecatelja kojem je parirano ili čije je navala promašila. Ovo je često TAKTIČKI potez natjecatelja više razine kada pokušavaju ripostu ili kada je protunapad na protivnika bio neispješan. Uobičajeni prekršaj u maču koji suci često ne vide.				
<b>Okretanje leđa protivniku * / Turning back on opponent *</b>	t.27.2			
Često prekršaj koji je rezultat neshalazjenja natjecatelja. Natjecatelji često misle da su postigli pogodak, pa se okrenu da pogledaju aparat. To nije okretanje leđa protivniku. Isto kao što nije okretanje leđa kada oba natjecatelja "plešu" i oba se rotiraju na pisti. Kaznu treba primjenjivati kada jedan natjecatelj očito i učestalo okreće leđa svom protivniku. Ponekad ovo može biti pokušaj izbjegavanja kontranapada koji je krenuo loše. Pažljivo prosudite u slučaju ovih kontranapada. Nemojte prebrzo kažnjavati. Dozvolite nastavak akcije od jednog tempa protivniku ukoliko pogodi dok je natjecatelj okrenut. Poslije toga zaustavite borbu i poništite pogodak.				
<b>Prekrivanje/zamjena važeće površine * / Covering/substitution of valid target *</b>	t.29.2, t.30.1, t.79			
Vrlo česti prekršaj kod iskusnijih natjecatelja koji ga rade namjerno (naročito ako njihova leđa ograničavaju pogled). Prekrivanje maskom - ukoliko natjecatelj gleda u pod , ukoliko maska prekriva el. plastron ili na drugi način prekriva/onemogućuje pogodak na vežeću površinu - kaznite. Ovo je situacija kod koje natjecatelj može dobiti pogodak i još biti kažnjen. Prekršaj "zamjene važeće površine" je teže dosuditi. Ukoliko natjecatelj nelogično skoči u zrak i dobije pogodak u nogu - kaznite ga. Ukoliko npr. natjecatelj pokuša pogodak odozdo (iz čučnja) nemojte kazniti.				
<b>Dodirivanje/hvatanje električne opreme * / Touching/taking hold of electrical equipment *</b>	t.29.3			
Ovo je dosta neuobičajeni prekršaj, ali potrebno je paziti na ovaj prekršaj, naročito u maču. Zašto ? Zbog toga što aparat neće registrirati bijelo svjetlo (iskopčan utikač) kao u floretu i sablji. Prekršaj je češći kod neiskusnih natjecatelja , koji žicu koriste kao oslonac za svoju nenaoružanu ruku. Poželjno ih je upozoriti da to ne rade i objasniti zašto. Međutim, ako se radi o iskusnom natjecatelju, potrebno ga je kazniti. Kod floreta i sablje treba obratiti pažnju da je "krokodil" ukopčan na strani naoružane ruke, tako da ga natjecatelj ne može iskopčati. Ne kažnjavati ukoliko natjecatelj u pauzi popravlja (predugu) žicu.				
<b>Prelaz bočnih granica borilišta radi izbjegavanja pogotka * / Crossing lateral boundary of the piste to avoid being hit *</b>	t.35.3			
Ne brkati sa legitimnim pokušajem izbjegavanja protunapada. Ovdje se radi da natjecatelj namjerno izlazi s piste , da bi prekinuo borbu i izbjegao pogodak, bez namjere da uzvrat. Žuti karton , metar / metar. Relativno rijedak prekršaj.				
<b>Prekidanje borbe bez valjanog razloga / Interruption of bout without valid reason</b>	t.43.2			
Nemojte kažnjavati natjecatelje početnike dok oni "petljaju" sa svojom opremom. Međutim, kažnjavajte mačevaoce koji i dalje razgovaraju sa svojim trenerima, ignorirajući vaš poziv da dođu "en garde", one koji vežu i oblače svoje cipele, ili djevojke koje se pretjerano bave s kosom. Ponekad se to pretvori u čin prkosa, kad je mačevalac pokušava preuzeti kontrolu nad borbom. Dajte karticu i podsjetite ih tko je glavni.				

<b>Neispravno odijelo/oprema, savijenost oštrice prelazi dozvoljenu, nepoštivanje propisa /rezervno oružje ili žica / Clothing/equipment not conforming. Curve of blade exceding that permitted. Absence of regulation/spare weapon or bodywire</b>	t.71, t.72, t.73.1.a, t.117
Ova kazna pokriva nekoliko stvari: neispravno oružje pri provjeri, poderana uniforma, nedostatak plastrona, maska sa plastičnim vizorom, neispravna garda, nedostatak trake na masci, čarape koje padaju , nedostatak propisane rezervne opreme itd. Kaznite kartonom i oduzmite neispravnu opremu i tražite natjecatelja da zamijeni neispravnu opremu ispravnom. Zašto ? Da ne bi morali dva puta provjeravati istu neispravnu opremu. I NE, trener ili roditelj ne može tijekom borbe uzeti neispravnu opremu da bi je popravio. Opremu vratite nakon borbe. Nedostatak propisane rezervne opreme zadržava borbu. Natjecatelj MORA imati propisanu rezervnu opremu spremnu na kraju piste. Dozvolite "razumno" dugo vrijeme za zamjenu neispravne opreme.	
<b>Polaganje oružja na provodljivo borilište radi ravnanja / Placing weapon on the conductive piste to straighten it</b>	t.76.2, t.90.2, t.96.5
Natjecatelji se moraju maknuti s piste ukoliko koriste pod kao podlogu za ravnanje oružja (npr. ravnanje oružja nogom na podu)	
<b>U fletu i maču,savijanje,povlačenje vrha oružja po provodljivom borilištu / At foil and épée, bending, dragging weapon point on conductive piste</b>	t.76.2, t.90.2
Nemojte brkati sa pokušajima mačista da pogode protivnikovo stopalo.	
<b>U sablji, pogodak postignut košarom*, svako kretanje prema naprijed s križanjem nogu ili stopala * / At sabre, hit made with the guard *, any forward movement crossing the legs or feet *</b>	t.96.3, t.101.5
<i>Prekršaj samo u sablji.</i> Pripazite na riposte na maloj udaljenosti i čija je greška. Da li onaj koji će biti pogođen ripostom možda radi corps a corps pa je slučajno pogođen košarom ? Ne brkati sa prekršajem iz 2. grupe - udarac košarom. Križanje nogu najčešće ćete vidjeti kod neiskusnih natjecatelja.	
<b>Odbijanje poslušnosti sucu / Refusal to obey the Referee</b>	t.108, t.112
Ovo je "najjači" sudački karton. Da li postoji pravilo protiv pljuvanja na pisti, smijanja u protivnikovo lice, stajanja nogom na početnoj liniji ? Ne, ali možete natjecatelja upozoriti da nešto ne radi , pa ako istu stvar ponovi kazniti kartonom "zbog odbijanja poslušnosti sucu". Natjecatelji vrlo dobro znaju pravila, ali iskušavaju strpljivost suca, pa je ovo odličan karton da sudac uspostavi potpunu kontrolu nad tokom borbe. Dakle, recite im što ne želite da rade, a ako to ponovo naprave, kaznite ih.	
<b>Kosa ne odgovara pravilima / Hair not conforming to the Rules</b>	t.115.2
Poštedite se stalnog prekidanja borbe i na početku borbe recite natjecateljima da ćete kažnjavati ovaj prekršaj. Kosa nesmije prekrivati plastron i u većini slučajeva upozorenje je dovoljno. Eventualno ih upozorite jednom tokom borbe, a nakon toga kaznite. Odnosi li se ovo i na natjecatelje u maču ? Naravno, kosa nesmije prekrivati ime na jakni.	
<b>Guranje, razuzdano mačevanje*,skidanje maske prije sučeva zapovijedi Stoj!"; oblačenje ili skidanje na borilištu / Jostling, disorderly fencing * ; taking off mask before the Referee calls ' Halt!"; dressing or undressing on the piste</b>	t.116, t.121.2, t.125, t.126

ŽUTI

CRVENI

CRVENI

<p><b>Guranje</b> - primjenjuje se na sva tri oružja. Nema kazne za jednostavni corps a corps. Ako natjecatelji lagano dodirnu tijekom akcije jedan drugog, zaustavite borbu, poništite pogotke i nastavite borbu. Ali ukoliko je jedan od natjecatelja "potresen" i taktički je u nepovoljnijem položaju zbog kontakta - radi se o guranju. Pogledajte još jednom čiji je napad propao ili tko je imao korist od guranja. * - Zadnji pogodak se poništava. <b>Razuzdano mačevanje</b> - Pretjerano skakanje, spoticanje, i općenito spastično mačevanje je ono što što garantira ovu kaznu. Gotovo u svim slučajevima ovo je kazna neiskusnijim natjecateljima. * - Zadnji pogodak se poništava.</p> <p><b>Skidanje maske prije "stoj"</b> - u periodu dok se ne upali svjetlo na aparatu i trenutka kad sudac zaustavi borbu je OPASNO. Isto tako to remeti borbu u slučaju da mačevaoc misli da je pogodio, a zapravo je promašio i onda je potrebno prekinuti protivnikov ispravni kontranapad te razdvojiti natjecatelje zbog toga što je "oduševljeni" mačevaoc skinuo masku da proslavi pogodak koji aparat nije registrirao. <b>Oblačenje ili skidanje na pisti</b> - je situacija koja čini mačevanje neprofesionalnim. Ukoliko mačevaoc treba napraviti nešto što zahtjeva oblačenje/svlačenje (promjena žice, nedostatak potplastrona, podešavanje traka na hlačama) , recite im da odu do kraja piste i naprave potrebno - i nemojte kazniti. Ali, ukoliko se mačevaoc ljutito oblači/presvlači - kaznite.</p>				
<p><b>Nepropisno kretanje na borilištu* ; grubi pogodci ili pogodci za vrijeme ili poslije padanja. * / Irregular movements on the piste * ; hits made with violence or during or after falling *</b></p>	t.121.2			
<p>Pogledajte - <b>GURANJE, RAZUZDANO MAČEVANJE</b>. Mala razlika je da može uključivati namjeru. Mačevaoc pokušava pogoditi protivnika - ali nelogičnim akcijama (preko glave, oko tijela istovremeno pokazujući nepristojne geste protivniku) . <b>Grubi pogodci</b> - moraju se odmah onemogućiti ukoliko ne želimo na pisti imati "uličnu borbu". <b>Pogodci za vrijeme ili poslije padanja</b> - Pogodci tijekom ili nakon pada često se pogrešno prosuđuju i kažnjavaju. Ako je pad u tempu akcije koja dovodi do pogotka , to je karton sa poništenjem pogotka. Ako je pad sastavni dio akcije koja vodi do pogotka (bacanje tijelom prema protivniku, čučanj koji nije pravilno realiziran - pad) , kaznite. Ali ako je mačevaoc napravio fleche , pogodio protivnika te ga prošao, pa pao na protivnikovo rezervno oružje ili na neki drugi način - NE KAŽNJAVAJTE. Ovo vrijedi (u floretu) i za obojena i za BIJELA svjetla.</p>				
<p><b>Neopravdana žalba, izražavanje sumnje u realnu odluku suca. / Unjustified appeal, casting doubt on the decision of the referee on a point of fact.</b></p>	t.172, t.173, t.174			
<p>To je često još jedna od situacija držanja borbe "pod kontrolom". Zapamtite - natjecatelji se ne mogu žaliti na Vaše odluke u vezi činjeničnog stanje što uključuje, ali nije ograničeno, na bilo kakvu odluku koju je donio sudac nakon analize onog što se dogodilo na borilištu, kao što je valjanost ili prioritet pogodaka, je li natjecatelj izvan ili kraju borilišta ili ako je ponašanje neke osobe prekršaj. Žalba je moguća <b>samo na PRIMJENU PRAVILA</b>. Nemojte se dovoditi u neugodnu situaciju da Vam mačevaoc dokaže da pogrešno primjenjujete neko pravilo. Naučite pravila u potpunosti. Kada mačevaoc počne izražavati sumnju u Vaše činjenične odluke (prioritet napada i sl.) podsjetite ih da to ne mogu, te da se mogu žaliti samo na primjenu nekog pravila te da će biti kažnjeni ukoliko su u krivom. Ukoliko inzistiraju - žuti karton za otezanje borbe. Ne napuštajte pistu - pošaljite nekoga po tehnički odbor - Ukoliko imaju pitanja u vezi pravila , objasnite im uz pomoć tehničkog odbora i onda ih kaznite. <b>Samo se mačevaoc može žaliti - ne treneri ili roditelji.</b></p>				
<p><b>Ulaz u ograđeni dio borilišta bez dozvole suca+</b></p>	t..132.2			
<p>Samo kapetan ekipe može pristupiti sucu da bi uložio žalbu (ne može niti trener niti natjecatelji). Ovo je jedini žuti karton koji se tijekom momčadskog susreta prenosi iz borbe u borbu. +</p>				
<p><b>Nevoljkost za borbu - kazne se izriču primjenom odgovarajuće P-kartice i nisu kumulativne sa ostalim izrečenim kaznama / Unwillingness to fight: the sanctions imposed are shown by specific P- cards which are not cumulative with any other sanction awarded.</b></p>	t. 124			

<p>Nevoljkost za borbu (individualno - direktne eliminacije, ekipno - svaka borba) nastupa kada jedan ili oba natjecatelja iskazuju nevoljkost za borbu, te jednu minutu nema pogotka ili jednu minutu nema pogotka nevažne površine (flore). Nakon prve minute neborbenosti sudac će dodijeliti <b>P-ŽUTI</b> karton i to: <b>1</b> natjecatelju koji iskazuje nevoljkost za borbu ili <b>2</b>.ako oba natjecatelja iskazuju nevoljkost za borbu - ako su natjecatelji bodovno izjednačeni obojici, a ako nisu natjecatelju sa manjim brojem bodova. Kada dođe do neborbenosti 2 ili 3. put sudac će dodijeliti <b>P-CRVENI</b> karton i to: <b>1</b>. natjecatelju koji iskazuje nevoljkost za borbu ili <b>2</b>.ako oba natjecatelja iskazuju nevoljkost za borbu - ako su natjecatelji bodovno izjednačeni obojici, a ako nisu natjecatelju sa manjim brojem bodova. Nakon dojele <b>P-CRVENOG</b> kartona natjecatelji mačuju do kraja perioda u kojem je karton dodjeljen. Kada 4. put dođe do neborbenosti sudac će dodijeliti <b>P-CRNI</b> karton i to: <b>1</b>. natjecatelju koji iskazuje nevoljkost za borbu ili <b>2</b>. ako oba natjecatelja iskazuju nevoljkost za borbu - ako su natjecatelji bodovno izjednačeni obojici, a ako nisu natjecatelju sa manjim brojem bodova. U slučaju istovremene dodjele <b>P-CRNOG</b> kartona obojici natjecatelja, borbu u kolu/eliminaciji dobija natjecatelj sa većim brojem FIE bodova.</p>		1. put P-žuti	2. i 3 put P-crveni	4. put P-crni
<b>2. skupina</b>		1.prekršaj	2.prekršaj	3.i slijedeći prekršaji
<p><b>Korištenje nenaoružane ruke/šake * / Use of non-sword arm/hand *</b></p>	t.29.1, t.30	CRVENI	CRVENI	CRVENI
<p>Ovo je prekršaj za obrambene (pariranje rukom) ili napadačke akcije (hvatanje protivnikove oštrice rukom). To NIJE prekrivanje važne površine.</p>				
<p><b>Zahtjev za prekidom borbe zbog povrede/grča nepotvrđene od doktora / Demanding a break for claimed injury/cramp deemed unjustified by doctor</b></p>	t.45.3			
<p>Grčevi, razne ozljede, napadaji astme su razlozi zbog kojih natjecatelj može zatražiti prekid borbe ukoliko te razloge potvrdi liječnik. Nakon potvrde liječnika natjecatelj ima pravo na prekid borbe 5 minuta. Ukoliko liječnik utvrdi da nema ozljede ili nekog drugog razloga za prekid - crveni karton</p>				
<p><b>Nepostojanje žiga kontrole oružja * / Absence of weapon control marks *</b></p>	t.73.1a			
<p>U velikoj većini slučajeva događa se u žurbi, zbunjenim natjecateljima koji zaborave napraviti kontrolu maske , rukavice i sl. Crveni karton, nastojte da natjecatelj čim prije nabavi opremu koja je prošla kontrolu i nastavite sa borbom.</p>				
<p><b>Nepostojanje imena i nacionalnosti na leđima, nepostojanje nacionalnih boja kada je to obavezno, na pojedinačnim natjecanjima za Seniorski svjetski kup i pojedinačnim Seniorskim prvenstvima zona. / Absence of name and nationality on the back, absence of national colours when compulsory, at individual Senior World Cup competitions and individual Senior Zonal Championships</b></p>	t.74			
<p>Ime se treba nalaziti na leđima jakne ili. el. plastrona. Ukoliko ga nema - crveni karton, ali natjecatelj može nastaviti mačevati. Natjecatelji mogu mačevati bez imena ali svaku borbu (kolo ili eliminacija ) počinju sa crvenim kartonom. <b>SEZONA 2019/2020—Nepostojanje imena i nacionalnosti na leđima – nepostojanje nacionalnog odijela ili oznake (logo) kada je to obavezno, na svjetskim prvenstvima, ekipnim natjecanjima Svjetskog kupa za seniore i Ekipnim prvenstvima zona.</b></p>				
<p><b>Namjerni pogodak mimo protivnika * / Deliberate hit not on opponent *</b></p>	t.55.2			
<p>Ovo je prekršaj koji povremeno rade iskusni natjecatelji kada pokušavaju bilo što da zaustave protivnikov napad. Dozvolite protivniku da nastavi napad. Ukoliko aparat ne registrira protivnikov pogodak (blokada aparata namjernim pogotkom u npr. pod) dajte natjecatelju crveni karton. Ukoliko aparat registrira protivnikov pogodak (nije bilo blokade aparata namjernim pogotkom u npr. pod) to su dva boda za protivnika u jednoj akciji (priznaje se pogodak i daje se crveni karton). Nastojte razlikovati nenamjerni pogodak kod neiskusnih natjecatelja i namjerni pogodak mimo protivnika. Nemojte davati karton za npr. preširoku paradu 4 kada oštrica slučajno pogodi pod.</p>				
<p><b>Opasna, nasilna ili osvetnička akcija, udarac košarom ili maticom * / Dangerous, violent or vindictive action, blow with guard or pommel *</b></p>	t.121.2, t.147, t.149.1			
<p>Ovo je situacija koja se mora odmah spriječiti, prije nego se borba pretvori u uličnu tuču. Treba pripaziti da se ne radi o slučajnoj riposti gardom. Kod ovog prekršaja mora postojati namjera.</p>				

PREKRŠAJ	ČLANCI	KAZNE	
3. skupina		1. puta	2. puta
<b>Natjecatelj remeti red na borilištu. U najozbiljnijim slučajevima, sudac može odmah dati crni karton (t.168). / Fencer disturbing order when on piste. In the most serious cases, the Referee may award a black card immediately (t.168).</b>	t.108.2, t.109, t.110, t.137.2	<b>CRVENI</b>	<b>CRNI</b>
Deranje, kletve, uvrede ( prema sucu, protivniku, trenerima, roditeljima). Sve je to primjenjivo za ovaj prekršaj. Upozorite natjecatelja da će ukoliko ponovi prekršaj dobiti crni karton. Kod najmanjeg prekršaja (npr. deranje) odmah kaznite natjecatelja crvenim kartonom i na taj način pokušajte spriječiti daljnji nepoželjni način ponašanja u borbi. U slučaju izuzetno drskog ponašanja sudac može odmah kazniti crnim kartonom.		<b>CRVENI</b>	<b>CRNI</b>
<b>Nepoštena borba * / Dishonest fencing *</b>	t.121	<b>CRVENI</b>	<b>CRNI</b>
Može se dogoditi kada natjecatelj vara da bi dobio taktičku prednost. Recimo natjecatelj kaže protivniku "Pogledaj" i pokaže na pistu, a kada protivnik pogleda, natjecatelj ga pogodi.			
<b>Prekršaji kodeksa reklamiranja / Offence against Publicity Code</b>	Publicity Code		
Natjecatelji nisu hodajuće oglasne ploče. Ova kazna se striktno primjenjuje na natjecanjima visokog ranga (Svjetska prvenstva, Svjetski kupovi, Olimpijske igre).			
<b>Svaka osoba van borilišta koja remeti red. U najozbiljnijim slučajevima, sudac može odmah dati crni karton (t.168). \$\$ / Any person not on piste disturbing good order. In the most serious cases, the Referee may award a black card immediately (t.168).\$\$</b>	t.109, t.110, t.111, t.132.2, t.133, t.137.3/4, t.168	<b>ŽUTI</b>	<b>CRNI</b>
Ova kazna se ne primjenjuje na natjecatelje, nego na trenere, roditelje, članove natjecateljevog kluba itd. Vikanje, deranje, psovanje, zastrašivanje protivnika, vrijeđanje suca, dobacivanje sucu itd. Još jedan od prekršaja koji treba kažnjavati odmah. Neki treneri vole biti u centru pažnje stalnim dobacivanjem i prigovaranjem sucu - spriječite ih. Nemojte dozvoliti da Vam netko prekida borbu dobacivanjem. Jednom ih ozbiljno upozorite, nakon toga žuti karton i onda ih crnim kartonom izbacite sa natjecanja. U slučaju osobito bezobraznog ponašanja odmah ih kaznite crnim kartonom. \$\$ - Karton vrijedi za cijelo natjecanje.			
<b>Zagrijavanje ili trening bez mačevačkog dresa ili opreme koja odgovara pravilima FIE. / Warming up or training without wearing fencing clothing or equipment that conforms to the FIE regulations.</b>	t.20.2		
Nije dozvoljeno zagrijavanje ili trening bez kompletnog mačevačkog odjela koje odgovara FIE pravilima. U suprotnom postoji velika mogućnost ozljeda ukoliko se mačevaocima dopusti zagrijavanje ili trening.			
<b>Nesportsko ponašanje. / Anti-sporting behaviour</b>	t.121.2		
Kazna koja pokriva sva ponašanja mačevaoca koja se mogu smatrati nesportskim, a nisu obuhvaćena drugim kaznama.			

4. skupina		KAZNE (Kartoni)
<b>Natjecatelj opremljen elektroničkom opremom koja mu omogućuje komunikaciju tijekom borbe. / Fencer equipped with electronic communication equipment permitting him to receive communications during bout</b>	t.64.6, t.68, t.73.1.g	
Najteški uređaj može biti bluetooth ili bežična slušalica sakrivena u maski. Prije davanja kartona pozovite tehničara da provjeri opremu natjecatelja		
<b>Krivotvorena oprema, oznake kontrole falsificirane ili prenesene. / Fraudulent equipment, control marks that are imitated or transferred</b>	t.73.1.c-d-e	
Prije izricanja kazne pozovite tehničara ili nekog iz kontrole oružja da provjeri opremu.		
<b>Oprema je promijenjena kako bi se omogućilo registriranje pogodaka ili nefunkcioniranje aparata po volji. / Equipment altered to allow the recording of hits or the non- functioning of the apparatus at will</b>	t.73.1.f; m.5.5.d	

I ponovo, prije izricanja kazne pozovite tehničara ili nekog iz kontrole oružja da provjeri opremu.		CRNI
<b>Odbijanje natjecatelja da se bori s protivnikom (pojedincem ili ekipom) pravilno uključenim na natjecanje. / Refusal of a fencer to fence another competitor (individual or team) properly entered</b>	t.113	
Očiti crni karton. Bez razmišljanja.		
<b>Ponašanje suprotno sportskom duhu / Offence against sportsmanship</b>	t.121.2, t.122; t.123; t.149.1	
Još jedna kategorija sa mogućom širokom primjenom. Bacanje opreme (za vrijeme ili nakon borbe) nepristojne geste prema protivniku, glasno psovanje, vrijeđanje protivnika ili suca.		
<b>Odbijanje natjecatelja da pozdravi protivnika, suca i gledatelje, prije početka borbe ili poslije zadnjeg pogotka. / Refusal of a fencer to salute his opponent, the referee and the spectators before the beginning of the bout or after the last hit</b>	t.122	
Još jedno pravilo koje se vrlo često krši, a najčešći krivci su suci. Ja uvijek počinjem borbu tako da natjecateljima kažem da se pozdrave i prilikom pozdrava gledam ih u oči. Borbe završavam rečenicom "pobjednik ..., pozdravite se i rukujte". Nikad im nemojte dozvoliti ni najmanju mogućnost da se pozdrave.		
<b>Izvlačenje koristi iz dogovora o pomaganja protivniku. / Profiting from collusion, favouring an opponent</b>	t.128, 149.1	
Rijetka kazna, ali pazite na mogućnost dogovora među članovima kluba, prijateljima, obitelji. Namjerno loše mačevanje da se omogući pobjeda protivniku je jedan od primjera.		
<b>Namjerna grubost / Deliberate brutality</b>	t.149.1	
Udaranje, grubo nasrtanje, upotreba oružja kao sredstva za udaranje protivnika. Trebate odmah napraviti sve što možete da to spriječite.		
<b>Doping</b>	o.107	
Ovu kaznu izreći ćete SAMO nakon provjere od strane doktora / ekipe za testiranje dopinga. Vrlo često ovu kaznu izriče tehnički odbor, a ne sudac.		
<b>OBJAŠNJENJA</b>		
*	Poništavanje pogotka koji je dao borac s prekršajem	
+	Posebni <b>ŽUTI KARTON</b> za cijelu ekipu koji važi za cijeli ekipni susret. Ako tijekom istog ekipnog susreta, natjecatelj napravi neki prekršaj iz prve grupe, sudac svaki puta kažnjava s <b>CRVENIM KARTONOM</b> .	
<b>ŽUTI KARTON</b>	Opomena koja vrijedi za borbu (jednom ili nekoliko puta). Ako natjecatelj napravi prekršaj iz prve grupe nakon što je bio kažnjen s <b>CRVENIM KARTONOM</b> , iz bilo kojeg razloga, dobiva slijedeći <b>CRVENI KARTON</b> .	
<b>CRVENI KARTON</b>	Kazneni pogodak (bod)	
<b>CRNI KARTON</b>	Isključenje s natjecanja, suspenzija iz preostalog dijela turnira i za slijedeća dva mjeseca sezone u tijeku (1.listopad- Svjetsko juniorsko prvenstvo i . siječanj – Svjetsko seniorsko prvenstvo) za sezonu u tijeku ili dolazeću.. Primjena od sezone 2018.-2019. Isključenje s natjecanja, suspenzija iz preostalog dijela turnira i za slijedećih <b>60 dana</b> sezone u tijeku (1.rujan- Svjetsko juniorsko prvenstvo i . rujana – Svjetsko seniorsko prvenstvo) za sezonu u tijeku ili dolazeću..	
<b>P - KARTONI</b>	<b>P - kartoni (žuti - upozorenje), (crveni - kazneni bod) (crni - diskvalifikacija)</b> . U slučaju P-crnog kartona ne primjenjuje se zabrana natjecanja od 60 dana, a natjecatelj ili ekipa zadržavaju svoj plasman na rang listi i bodove do trenutka diskvalifikacije.	

